

Неделя № 11: за Серова воюют коммунисты или за кресла в Госдуме?

Очень завуалированно коммунисты призывают к свержению власти. И совершенно в открытую разыгрывают «коррупционную карту». В том же подозревают и оппонентов.

Сергей Левченко ведёт себя уверенно. «Мы не успокоимся, пока не освободим Серова», - заявляет он. Понять его можно. Здесь наблюдается заинтересованность не просто в вызволении арестованного полтора месяца назад мэра Братска Александра Серова. А главным образом - в защите красно-серпастого мундира.

Глава обкома убеждает: «Власть не будет слишком торопиться, и постарается удержать Серова на нарах вплоть до выборов в Госдуму. А потом успешно разыграет "коррупционную карту" в своих политических целях».

Левченко этого откровенно боится, продвигает дело на федеральном уровне и обещает не дать его затянуть. Чтобы «люди не успели успокоиться». Расчёт на общественный резонанс более чем объясним. И осторожное полупрозрачное давление на публику тоже очевидно. Мол, власть прогнила. А ну её туды!

Отродясь на Руси такого не было, чтобы простой люд вставал горой за представителей верхов. Вот если наоборот – «серпом их» или «на кол» - тут всяк рад стараться. Но в Братске никто никого с работы уволить не грозился (нет потому что у КПРФ такого влияния). Никто никого вилами не гнал. Люди сами десятками и сотнями топали на пикеты и митинги. Кто потусоваться, а кто и действительно по души порыву. Коммунисты рады стараться: активно подогревали интерес ко всё ещё туманному уголовному делу. А на своих мероприятиях распространяли десятками тысяч листовки, газеты, плакаты... И всё одно да потому: власть плохая, власть к ответу, партия грабителей и пр. Из динамиков те же речи.

19-летний Вася Муратов докричался. За призывы к свержению Думы (правда, всего лишь городской) уехал в отделение милиции. Экстремизм навязать ему не получилось, но административную ответственность он понесёт. 4 апреля ответит перед судом. Коммунисты подсуетились и наняли ему адвоката. За все свои страдания Василий получил право стать кандидатом в члены КПРФ.

Конфликт усиленно разрастается. Можно не брать во внимание одиночные пикеты в Шелехове, Ангарске и других городах региона. Организовать их – дело трёх секунд. Эффект совершенно нулевой. Это называется «для галочки». Но сам тот факт, что коммунисты стараются вытащить скандал за пределы Братска, уже говорит о желании в массовом порядке возбудить народ. Против действующей власти. Уже второго апреля в центре Иркутска пройдёт митинг. А параллельно с ним – судебное заседание по вопросу продления ареста главного фигуранта всей заварухи.

В самом Братске чуть подзатихшее напряжение опять нарастает. Буквально вчера там прошли три митинга. По оценке местных партдеятелей, акции протеста посетили в пределах 1 700 человек. На самом деле, конечно, меньше. Не преминул там засветиться Левченко. Рассказал о том, что встречался с Генеральным прокурором и руководством Следственного комитета России. Инициатор массовых волнений Ирина Рычкова (глава местного отделения КПРФ и депутат областного Заксобра) чуть ранее буквально по буквам продиктовала Бабру:

- В начале апреля завершается назначенный судом двухмесячный срок ареста Александра Серова, и к этому времени мы будем усиливать протестные акции в его защиту. Мы считаем, что обязательно выигрываем это странное дело.

И опять прозвучали намерения затянуть в игру как можно больше людей из-за пределов Братска.

Зачем? Ясное дело: возбудить ненависть к действующей власти. И снова: зачем? Чтобы увлечь побольше народу под красные знамёна. Вывод не сложнее структуры амёбы: КПРФ сама разыгрывает ту самую

«коррупционную карту» в своих интересных целях. То есть внаглую пользуется повышенным к себе вниманием в связи с арестом Серова.

Бедных коммунистов понять, наверное, можно. Они очень соскучились по власти. Они не могут упустить такую смачную возможность привлечь электорат – молодой и активный. И у бедных коммунистов откуда-то вдруг нашлись деньги на пиар. Пиар на муках своего товарища.

По логике вещей, ситуация должна разрешиться к осени. Исход событий может быть самым неожиданным. Но КПРФ в любом случае свои дивиденды уже получила.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 12473 21.03.2011, 04:39 📌 840

URL: <https://babr24.com/?ADE=92464> Bytes: 4092 / 4092 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)